
Звіт про громадське обговорення  

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку залучення до надання медичної допомоги фармацевтичних 

працівників, здобувачів вищої освіти 4-6 років навчання за 

спеціальностями галузі знань 22 «Охорона здоров’я», молодших 

спеціалістів з медичною освітою, лікарів-інтернів та лікарів-спеціалістів 

без вимог щодо атестації на присвоєння чи підтвердження кваліфікаційної 

категорії на період дії карантину, надзвичайної ситуації, надзвичайного 

або воєнного стану» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення  

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення 

Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку залучення до надання медичної допомоги 

фармацевтичних працівників, здобувачів вищої освіти 4-6 років навчання за 

спеціальностями галузі знань 22 «Охорона здоров’я», молодших спеціалістів з 

медичною освітою, лікарів-інтернів та лікарів-спеціалістів без вимог щодо 

атестації на присвоєння чи підтвердження кваліфікаційної категорії на період 

дії карантину, надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» 

(далі – проєкт постанови) є забезпечення повноти, своєчасності та 

безперервності надання медичної допомоги у закладах охорони здоров’я на 

період дії карантину, надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану.  

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 30 днів з дня 

оприлюднення у письмовому або електронному вигляді на адресу: 

01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7; е-mail: s.g.ubohov@moz.gov.ua; тел. 253-

24-44. 

 

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: 

Електронні консультації з громадськістю щодо проєкту постанови 

тривали на офіційному вебсайті МОЗ з 04 січня 2023 року по 04 лютого 

2023 року. 

Під час проведення електронних консультацій з громадськістю до 

Управління медичних кадрів, освіти і науки не надходили звернення з 

пропозиціями та зауваженнями до проєкту постанови.   

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення: 

Під час проведення електронних консультацій з громадськістю до 

Управління медичних кадрів, освіти і науки не надходили пропозиції до 

проєкту постанови.   
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5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

За результатами громадського обговорення проєкт постанови залишено 

без змін. 

 

 

Начальник Управління медичних кадрів,  

освіти і науки                   Сергій УБОГОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


